

Демоны и злые сущности нижнего астрала. Часть 3

Автор: Swaguu Official - Español

Дата публикации: 27 августа, 2023 г.

Мари Сваруу: Здравствуйте, спасибо, что снова присоединились ко мне. Надеюсь, у вас всё хорошо. Я Мари Сваруу.

Сосредоточиться только на том, что ты можешь воспринимать в материальном мире, мире живых, это совершенно оправданный подход к существованию, и именно для этого и существует физическое тело, и именно для того, чтобы быть душой, получающей физический опыт, сосредоточившись только на том, что может воспринять тело. Хотя, в конечном счёте, физический мир – это всего лишь иллюзия, поскольку все мы всегда находимся в астрале, он является реальностью, пока мы находимся в биологическом теле. И сосредоточенность на физическом подходе к жизни и всему, что объясняет происходящее в ней, это всё, что есть для многих индивидов, особенно для тех, кто попал в ментальную ловушку материализма и детерминизма.

Но для многих других индивидов в физическом мире эта ловушка – лишь часть игры для проверки их души и силы характера, поскольку цель жизни – вспомнить, кто они есть на самом деле, как вечные души.

Так что отрицать, что по крайней мере некоторые плохие вещи происходят из-за влияния низших астральных сущностей, таких как демоны, это обоснованная точка зрения, которую я уважаю. Но с моей точки зрения, да и с точки зрения многих других, они существуют, они реальны, даже если мы не можем видеть их напрямую, и они ответственны за большую часть потрясений в наших жизнях и в наших мирах. Отрицание их существования, равно как и сами понятия материализма и детерминизма, проистекают из ментального контроля, который эти низшие астральные сущности осуществляют над теми, кто живёт в материальном мире. И одна из их стратегий – заставить всех поверить в то, что их вообще не существует. Они знают, что анонимность – это сила, и это защищает их от разоблачения, противостояния и аннулирования.

Эта анонимность также помогает увековечить нездоровую динамику, в которой оказываются живые люди, порождающие их как эгрегоров. Живые люди проявляют их как материализацию отражения своих величайших страхов, а они подпитывают ещё больше страха и заставляют его продолжать проявляться, подобно порочному кругу, в который попало бессознательное человечество.

Каждый демон эгрегор отличается от другого и порождается по разным причинам и с помощью разных типов энергии и способов её концентрации. Поэтому для продолжения существования им нужно больше того же самого. Это означает, что у каждого демона есть свои уязвимые места, в зависимости от того, как он проявился, которые можно использовать против них, чтобы искоренить их из нашей жизни.

У каждого индивида, обладающего душой, свой собственный подход к жизни, свой

уникальный набор переживаний и то, как он интерпретирует свою реальность, и это влияет на тип демонов, которых он привлекает или создаёт. Поэтому физический облик каждого демона, или низшей астральной злой сущности, будет зависеть от того, как индивид или группа индивидов, которые его проявили, видят свои собственные страхи, как они их интерпретируют и каких лиц они боятся больше всего. Другими словами, демоны выглядят физически так, как диктует воображение их жертвы, являясь интерпретацией их самых больших страхов. Демон выглядит точно так же, как худшие страхи того, кто его проявляет, коллективно или индивидуально. Хотя в большинстве случаев мы не можем видеть их непосредственно, мы можем ощущать и обнаруживать их присутствие и влияние.

Демоны и тёмные сущности нижнего астрала, которых я впредь буду называть просто демонами, действуют на живых людей в основном двумя способами: либо изнутри жертвы или индивида, либо извне его. Внутреннее влияние и внешнее влияние. Всё это делается для того, чтобы понизить вибрацию существования индивида, чтобы использовать его в своих целях. Ведь если частота индивида выше определённого порога, он становится недостижимым для демонов. Поскольку они не могут повысить свою частоту, всё, что они могут сделать, это попытаться понизить частоту своих жертв, чтобы она совпала с их собственной.

Демоны используют сотни стратегий, и я могу лишь описать их и дать вам некоторые из наиболее распространённых.

Одна из стратегий, которая работает изнутри индивида, на которого они нацеливаются, это искушение, которое я описываю как постоянное представление вещей и ситуаций, которые, как сознаёт жертва, вредны для неё, но которые могут обеспечить временный выброс дофамина ценой здоровья или психической / ментальной целостности и покоя.

Искушения, вызванные демоническим влиянием, могут быть самыми разными и зависят от менталитета, целостности и специфических слабостей жертвы, которые сущность будет использовать в своих целях.

Чаще всего речь идёт о сексуальных соблазнах и влечениях, которые жертва чётко и осознанно понимает, что не хочет. Это те, которые идут вразрез с её принципами, моралью и даже сексуальной ориентацией, нанося удар по её самовосприятию. И эти демонические соблазны, как правило, гораздо сильнее, чем нормальные, здоровые гормональные реакции организма и сексуальные желания, когда жертву буквально тянет сила, побуждающая её делать то, чего она сознательно не хочет.

Они также часто бывают очень искажёнными и могут быть классифицированы как извращения, которых жертва не хочет и не может объяснить, почему у неё возникают такие реакции, и жертва вынуждена постоянно бороться с ними, сознательно и с большой изнурительной силой воли, и во многих случаях нормальные и здоровые сексуальные реакции биологического тела останавливаются в процессе.

Люди, поддавшиеся этому типу извращений и демоническому влиянию, могут совершать ужасные эгоистичные поступки и преступления, разрушая при этом свою личную жизнь и жизнь своей семьи. И вообще, они навязывают своим жертвам мысли и идеи, которые

отвечают их слабостям, чтобы побудить их к нежелательному поведению и поступкам, которые приводят к негативным результатам.

Вы не являетесь вашими мыслями, вы – это чистые и божественные существа, наблюдающие за собой сзади. Как я уже объясняла в своём видео о телепатических полях, мысли часто не исходят от индивида и являются результатом мыслей в рамках доминирующей частоты поля, в котором он живёт.

Люди, живущие в нездоровом обществе и среде, а также среди других людей, погружённых в свои большие проблемы, будут склонны чувствовать то же самое и даже иметь те же мыслительные шаблоны, но адаптированные или слегка изменённые в соответствии с контекстом каждого конкретного индивида.

Люди живут буквально в телепатическом супе частот, который является результатом усреднения остальных индивидов в их сообществе, и мы также можем назвать это коллективным бессознательным, которое используется демонами и низшими астральными сущностями для телепатического воздействия на своих жертв.

Хотя я не совсем согласна со следующим утверждением, многие демонологи утверждают, что если в своём внутреннем диалоге ты используешь слово «мы», а не просто «я», это означает, что какая-то сущность находится рядом с тобой и ты не один.

Я упоминаю об этом, но я с этим не согласна, потому что вижу много причин, по которым кто-то может использовать «мы», а не «я» в своём внутреннем диалоге, поэтому за мыслями следует наблюдать, а не воспринимать их как то, что определяет, кто ты есть, потому что это в основном мысли, разделяемые с остальными людьми и существами в телепатическом поле, в которое ты погружён.

И, возможно, эти внушённые мысли не обязательно будут звучать как голоса в голове жертвы, а скорее как простые мыслительные шаблоны, которые он или она воспринимает как свои собственные.

Когда индивид высокоразвит и очень силен ментально и духовно, он становится недоступным для демонов, поэтому они не могут напрямую достичь частоты этого индивида или понизить её. Многие люди очень волевые и обладают сильной аурой, которая защищает их. Их вибрации от природы очень высоки и недоступны для таких сущностей, даже когда они находятся на самых низких эмоциональных уровнях. Особенно это касается звёздных семян.

Демоны и сущности нижнего астрала понимают, что не могут добраться до них напрямую, поэтому они используют другие стратегии, чтобы добраться до этих просветлённых индивидов и понизить их вибрации, снова чтобы использовать их в своих целях.

Наиболее часто используемая стратегия заключается в том, чтобы нацелиться на человека или нескольких близких просветлённому человеку людей, которые много значат для него и создают для него множество проблем, тем самым косвенно понижая вибрации просветлённого индивида, поскольку он постоянно находится в замешательстве, пытаясь решить множество проблем своих близких.

Это ещё одна причина, по которой звёздные семена и просветлённые индивиды, как правило, имеют нарциссических членов семьи, которые пытаются оказывать токсическое влияние на их жизнь. Такие люди редко меняются, если вообще меняются, поскольку постоянно впадают в те же самые негативные модели поведения, и просветлённый индивид практически ничем не может им помочь, поскольку они постоянно скатываются вниз, увлекая за собой и всех остальных.

Тема будет продолжена в части 4, которая станет следующим ближайшим видео. Я бы хотела опубликовать эту часть полностью, но не могу, просто потому что ещё не закончила её писать.

Спасибо за просмотр моего видео, за лайк и подписку чтобы смотреть новые, если вы считаете их содержание ценным для вас, и я надеюсь видеть вас здесь в следующий раз. Берегите себя и будьте здоровы.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=uGwULa1hbW4>

<https://swaruu.org/transcripts/demonios-y-entidades-malignas-del-bajo-astral-parte-3>